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Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић изјавио је да
било какав скуп у организацији привремених иституција самоуправе у јужној српској
покрајини, који искључује присуство председника Србије Бориса Тадића, губи на
важности без, како је рекао, главног актера на Балкану.

  

Ивановић је оценио да је такав скуп "више намењен унутрашњим политичким приликама
и јачању позиције Сејдиуа у локалном јавном мњењу'' и додао да такав састанак нема за
циљ постизање било каквог договора или принципа на којима би се базирала
регионална сарадња.

  

Ивановић је подсетио да је Србија понудила повољан оквир да се Космет на
међунардним скуповима може наћи само у саставу делегације УНМИК, што је у складу са
резолуцијом 1244 Савета безбедности Уједињених нација.

  

''То би требало да буде сасвим прихватљиво за све оне који желе и имају на уму
побољшање регионалне сарадње и стабилности, регионалне безбедност, али уколико
неко од скупова те врсте жели да прави политку, онда мислим да неће имати пуно
успеха'', закључио је државни секретар Ивановић.

  

Председници Косова, Албаније, Црне Горе и Македоније почели су данас састанак у
Превали код Призрена, у којем су као главне теме најављене међудржавна сарадња и
евроатлантске интеграције.

  

Председници Македоније и Црне Горе, Ђорђе Иванов и Филип Вујановић, стигли су јуче
поподне, док им се председник Албаније Бамир Топи придружио данас ујутро.
Председник Косова Фатмир Сејдију, који је организовао састанак, оценио је да је овај
самит прилика за јачање сарадње земаља региона у циљу европских интеграција.

  

Званичници ће одржати преподне билатералне састанке, а после посете Призрену
планиран је заједнички састанак.
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Председник Црне Горе Филип Вујановић ће завршити своју посету после заједничке
конференције за новинаре, док ће шефови држава Македоније и Албаније остати у
Призрену до сутра ујутро. 

  

Вујановић се јуче, по доласку на Косово, састао са представницима Црногорске
демократске странке и Народне црногорске партије на Косову, пренели су црногорски
медији.

  

(Танјуг)
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